AJITEBPA 7 knace
Pexomennyemsprii yue6nuk: KO.H.Makaperues,
Anrebpa 7 kinacc, M.: «IIpocBemenney, 2014r.

I Tema: «BpIpameHus, TOXKAeCTBA, yPABHEHHU D>
Conep:xanue:
¢ Bripaxkenus
% TIpeoOpazoBaHue BhIpAKECHUI
¢ VYpaBHEHHS C OJTHOM IMEPEMEHHOMN
¢ CraTHCTHYECKUE XapaKTEPUCTHKH
3HaTh:
® KaKue HEpPaBEHCTBA HA3BIBAIOT CTPOIMMH HEPABEHCTBAMU
® KaKue HEpPAaBEHCTBA HA3bIBAIOT HECTPOIrMMHU HEPABEHCTBAMHU
® KaKue BBIPAKEHUs HA3BIBAIOTCS TOXKAECTBEHHO PaBHBIMU
® KaKue ypaBHEHHUs Ha3bIBAIOT PABHOCUIbHBIMHU
® YTO HA3bIBACTCS, CPEAHUM apUPMETHUECKUM Psijia YHCET
® YTO Ha3bIBAIOT Pa3MaxoM psijia YKCell
Ymers:
® [IPUBOJAUTH PUMEP YUCIOBOTO BHIPAKEHUS U BBIPAXKEHUS C IEPEMEHHBIMU
® [IPUBOJAUTH NPUMEP ABOMHOTO HEPABEHCTBA U MPOUYUTATh €r0
® TIPUBOJAUTH MPUMEP TOXKIECTBA
® J1aTh OINpPEIECICHUE JIMHEMHOTO YPABHEHUS C OJJHOM NEPEMEHHOM

ITIpumep:

Brruuciure 3HaueHne BeIpakeHUs: Sx - 3y, ecmux =2,y =1
Pemenne: 5-2-3-1=10-3=7
Otger: 7

IIpumep:

VYupocture Boipaxkerue: 5 — (x + 3)
Pemrenne: 5— (x+3)=5-x-3=2—x
Otsert: 2 - x

IIpumep:
Haiinure xkopens ypaBaenus: Sx = 100
Pewrenue:
5x =100
x=100:5
x=20
Ortser: 20

Pemurhb M3 Ka)KA0ro0 pasaesa no 4yerbipe ynpaskHeHus (1o BbIOOPY)

. Tema: « DyHKUUN»
Conep:xanue:

e (yHKuMU U UX rpadpuxku

e JluneitHast pyHKIHS



3HaTh:
®  YTO HA3BIBAIOT TpaUKOM (PyHKITUU
e OmpeJereHne NpsIMON MPONOPIHOHAIBHOCTH
® YTO fABIIsAETCS TpadUKOM JIMHEHHOMN QyHKITUN
Ymersb:
®  BBIYHUCIATH 3HaYCHUE PYHKIMHU IO PopmyIie
® CTpOWTH rpadyK JMHEHHOHN PyHKIHH

Ipumep:

[Tycts dynkums 3anana hopmysioi y = 2x + 5.Haliném 3HadueHust yHKIUU TIpU X = 3
Pemenune: y=2-3+5=6+5=11
Ortger: 11

IIpumep:
He BbInonHSASA NOCTpOSHUS, HAllAUTe KOOPIMHATHI TOUEK NepecedeHus rpaduKoB (PyHKIUU
y=10x-8uy=-3x+5

Pemenue:

10x -8 =-3x+5

10x +3x=5+8

13x =13

x=1
y=10-1-8=10-8=2
Otser: (1;2)

PemmTh M3 Ka:KI0T0 pas3jesia no Yerbipe ynpaxxHeHus (1o BbIOOPY)

I1l.  Tema: «CTeneHb ¢ HATYpaJbHbIM NOKa3aTeJIeM
Conep:xanue:

¢ CrerneHb U €€ CBOMCTBA

+ OIHOYICHBI
3HaTh:

e OIpe/eleHNe CTENEHH C HaTypaIbHBIM MTOKa3aTeseM
YTO HA3bIBAIOT OCHOBAaHUEM CTEIIEHU
TO Ha3BIBAIOT MMOKA3aTENIEM CTETIEHU
OCHOBHOE CBOMCTBO CTEIIEHU
MPUBOIUTH MPUMEP OJHOWIECHA CTAHJAPTHOTO BU/IA U HA3bIBaTh €ro KodhduineHt
cBoifcTBa PyHKIMH y = X’ Uy = X°
Ymern:

®  BBINOJIHATH YMHOXCHHE U JICTICHUE CTereHel

® BO3BOJIUTH B CTETICHb MTPOU3BEICHUS U CTETICHU

IIpumep:
Haiigute 3HaYeHNe BbIPAKEHUS: 2%+ 52
Pemenne: 28+ 5°=6 + 25 =31

Pemuthb 13 Kaska0ro pasjaea 1no 4erbipe ynpaxxHenus (1o Bbioopy)



3amanus 1J151 CAMOKOHTPOJISI.
BrmonnuTe 3ananus no reme «OyHkimun u ux rpadguxu. CTeneHp u e€ CBOMCTBaY

3ananue Ne 1
Haiigure 3Hauenue BeipaxkeHus 6x — 8y npux =2,y = 5.

3ananue Ne 2
CpaBuure 3HaueHue Boipakenuit: — 0,8x-1u 0,8x -1 npux = 6.

3amanue Ne 3

Yipocture BelpakeHue:
a)2x-3y-11x+ 8y
6)5-(2a+1)-3

B) 14x- (x-1) + (2x + 6)

3ananue Ne 4

W3 nByx roposioB, paccrossHue Mexay Kotopbimu 200 kv, OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy APYT APYTY
BBICXAJTH JISTKOBOK aBTOMOOWJIb U TPY30BHK U BCTPETHIIHCH depe3 2 yaca. CKOPOCTh JIETKOBOTO
aBTomoOmia 60 kv/u. Haliute cKOpoCTh Ipy30BHKA.

3amanue Ne 5

Pemnre ypaBHeHue:
a)3x=12

6) 6x-10,2=0

B) 5x-4,5=3x+ 2,5
r) 2x - (6x-5) = 45

3amanne No 6
Tans B Koy cHauaja eeT Ha aBTo0yce, a MOTOM MAET MEeIIKOM, B Jopora y Heé 3aHuMaeT 26
MuH. Enet ona Ha 6 mun nonbiie, ueM enet Ha aBToOyce. CKOJIbKO MUHYT OHA €/IeT Ha aBTo0yce?

3ananue Ne 7

Oynk1us 3a1aHa Gopmyoit y = 6x + 19.

Ompenenure:

a) 3HayeHue y, ecaux = 0,5

6) 3HayeHUe X, IpU KoTopoM y = 1

B) NIPOXOJAUT JiK rpaduK PyHKLUHU Yyepe3 TouKy A(—2; 7)

3ananue Ne 8
[Toctpoiite rpaduk pyHkuuu y = 2x - 4.
VYkaxure ¢ MOMOIIbI0 rpaduKa, Y4eMy paBHO 3Ha4eHHe y Ipu X = 1,5

3ananue Ne 9
B ontHOI 1 TO#1 e cucteMe KOOpIMHAT MOCTpoiiTe rpaduKku QyHKIUN y = — 2Xx Uy = 3.

3ananune Ne 10
Haiigure koopauHaThl TOUKM NepecedeHns rpaduxkos
¢bynkuuii 'y = 47x- 37 n y=-—13x+ 23.

3ananue Ne 11
HaiinuTe 3Hauenue BeipaxkeHus 1 - 5x2 npu x = — 4.



Samanue Ne 12
Brinonnure nenicTBUS:

a) y’ -y =
6) y?:y® =
B)(y")° =
r) 2y*=

3amanue Ne 13
Yipocture BelpakeHue:
a) - 2ab3- 3a%- b* =
6) (—2a°c?)3 =

3aganue Ne 142 ;
.5

Beruucnure: 25_8
5

IV. Tema: «MHoOro4jieHbD»
Conep:xanue:
¢ CyMmMa ¥ pa3HOCTh MHOTOYJICHOB
¢ TlpousBeneHue olHOYWICHA HA MHOTOYWICH
% TIpousBeneHre MHOTOYWICHOB
3HaTh:
® YTO Ha3BIBAIOT CTEIICHHIO MHOTOUJICHA
® Kak pacKJIaapIBalOT MHOTOYJIEH HA MHOXHUTEIN CIOCOOOM IPYIIUPOBKU
® 3HATh MPABUIO YMHOXCHHSI MHOTOWICHA HA MHOTOWICH
YMeTs:
®  BBINOJIHATH CIOXKEHHE U BEIUNTAHUE MHOTOUJICHOB
® BBIHOCHTH OOIINI MHOXKHUTEID 32 CKOOKH
®  BBINOJIHATH YMHO)KCHHE MHOTOWICHA HA MHOTOWICH

IIpumep:

IIpeobpa3yiiTe MEOTOUIEH cTanaAapTHOTO Buaa (1 + 3x) + (x° — 2x)
Pemenne: (1 +3x) + (x>—2x) =1+ 3x +x>— 2x =x° +x +1
Otser: x> +x +1

IIpumep:

Yupocrure Boipaxkenne: 11 + 3x - (2 — x)
Pemrenme: 11+ 3x - (2 —x) = 11 + 6x — 3x?
Otsert: 11 + 6x — 3x?

3anaHus 1151 CAMOKOHTPOJIA.
BrimmonnuTte 3amanust mo TeMe «MHOTOWIEHBD:

3amanme Ne 1

BrmomaNUTE NEWCTBHS:

a) (3a-4ax+ 2) - (1la- 14ax) =
6)3y*- (v’ + 1) =

3ananue Ne 2
Pemnre ypaBHeHue:
9% —6-(x-1)=5-(x+2)



3amanue Ne 3

[Taccaxxupckuii moe3a 3a 4 yaca MpoIIes TAKOE ke PACCTOSHHE, KAKOE TOBapHbIN 3a 6 4acoB.
Haiinure ckopocTh maccakupCKOro 1moe3aa, eCiau U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TOBapHOTO Ha 20 xm/u
MCHBIIIC.

3amanue Ne 4

BhINOTHUTE YMHOKEHHE:
a)(c+2) (c—3) =
6)(2x-1)-(3x+4) =
B) (5x-2y) - (4x—y) =
r)(a-2)-(a®-3a+6)=

3amanue Ne 5

PaznoxuTe Ha MHOXKUTEIIN:
a)x-(x+3)—-2-(x+3) =
6) ax-ay + 5x -5y =

3amanue No 4
Bacceiin umeer npsimoyromnbHyto popmy. OHa U3 ero CTOpoH Ha 6 m Gonbiie apyroi. Haiinurte
CTOpPOHBI OacceliHa, eciu ero miomanas 315 M

V. Tema: «®@opMyJIbl COKPALEHHOTO YMHOXKEHHD)
Conep:xkanue:
% KBampaTt cyMMBbI U KBaJpaT pa3HOCTH
% PasHocTs kBangpaToB. CymMmma U pa3HOCTH KyOOB
% TIpeoOpazoBaHue LENBIX BHIPAKECHHI
3HaTh:
e (opMysBl KBajJpaTa CyMMbI M KBaJpaTa pa3HOCTH JIBYX BbIpaKEHUI
e (opMmyny CyMMBI KyOOB U (pOpMYITy pa3HOCTH KyOOB
YMmern:
®  packiaabIBaTh Pa3HOCTh KBAJPATOB HA MHOXKHUTEIN

IIpumep:

Bemmonaute ymaoxenue: (7 - 3x) - (2 - x)

Pemenne: (1 +3x) - (2-x) =2 —x + 6x — 3x>= 2+ 5x — 3x?
Otser: 2+ 5x — 3x?

Pemmnth 13 Ka:xKI0r0 pasjiesia no Yyerbipe ynpaxxueHus (mo Bo10opy):

VI. Tema: «Cuctembl JIMHEHHBIX YPABHEHHII»
Conep:xanue:

¢ JluneitHOE ypaBHEHHE C IBYMsI IEPEMEHHBIMU H UX CHCTEMBI

¢ Pemenue cucrem JTHHEHHBIX YpaBHEHUH
3HaTh:

e OmpeJeeHne JMHEHHOTr0 ypaBHEHUS C IBYMsI IEpEMEHHBIMU

® YTO Ha3bIBAIOT PELICHUEM YpPaBHEHHUs C JBYMsI IEPEMEHHBIMU

e crnoco0 MOJCTaHOBKH U CIIOCOO CIIOKEHHSI PeIICHHsI CUCTEM ypaBHEHUN
Ymern:

® pemarh ypaBHEHUE C IBYMS IEPEMEHHBIMU

® pemiaTth CUCTEMY YPaBHEHUH C IBYMS IEPEMEHHBIMH CIIOCOOOM MOACTaHOBKH
® pelarh CUCTEMY YPAaBHEHHH € IByMsI IEPEMEHHBIMU CIIOCOOOM CIIOKEHMSI
[ ]

pelaTh 3aJa41 ¢ TOMOIIbIO CUCTEM YpaBHEHUN

5



Ipumep:

IIpeobpasyiite B MEHOTOUIEH: (7 — 3x)?

Pemenne: (7 — 3x)? = 72—2 -7-3x + (3x)? = 49 — 42x +9x?
Otsert: 49 — 42x +9x°

33}13]—[1/[5[ AJIsE CAMOKOHTPOJIA.

Boinonnute 3a1anus 110 TeMe «PopMyIibl COKpaAIEHHOIO YMHOKEHUsI. CHCTEMBbI IMHEHHBIX
YpaBHEHUI»

Samanue Ne 1

[IpeobpasyiiTe B MHOTOUJICH:
a) (y— 4)° =

6) (7x +a)% =

B) (5x-1)-(5x+ 1) =

r) (3a-2c)-(3a+2c) =

3aganue Ne 2

Pa3noxure Ha MHOKUTEIH:
a)x?-49 =

6) 25x% — 10xy + y* =

3aganue Ne 3
Pemmre ypaBHeHue
2-x)?2—x-(x+15 =4

3amanne Ne 4

YrupocTute BeIpakeHue:
a)(x-3)(x-7)-2x(3x-5) =
6) 4a(a-2)-(a-4)%=
B)2(a+ 1)%-4a =

3amanue Ne 5
p . Ax+y=3
eIINTe CUCTEMY YpaBHEHHIA: { 6x— 2y =1
3amanne No 6
bank nponan nmpeanpunumMarento § odmuraruit mo 2000 pyoseit u 3000 py6:eit. Ckoibko
obnuranuii KaXJIoro HOMHHAlla KYNWI NpeANpUHUMATENb, €CIU 3a Bce OOMUranuud ObLIOo
3arutaueno 19000 py6ineii?

3amanue Ne 7
. 2(3x+2y)+9=4x+21
Pemmre cucremy ypaBHeHuit: {

2x+ 10 =3 — (6x + 5y)

3ananue Ne 8
[Mpsimast y = kx + b npoxoaut yepe3 Touku A(3; 8)u B(—4; 1).
Hammmmre ypaBHeHuUe 3TON MPAMOM.

[psimast y = kx + b mpoxoauTt uepe3 Touku A(3;8) u B(-4;1).
Harmmmmre ypaBHeHue 3TON IPAMOM



